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Domanda 1
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 2
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 3
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 4
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Iniziato domenica, 12 settembre 2021, 19:17
Stato Completato

Terminato domenica, 12 settembre 2021, 19:18
Tempo impiegato 34 secondi

Sia

Calcolare i l  valore di

Risposta:

I = dx.∫
ln(24)

ln(18)

62 ex

− 18 + 72e2x ex

.
I

ln 4
3

Detta  la soluzione del  problema di  Cauchy

si  calcol i

Risposta:

u

{ (t) + u(t) = t,u′ 1
4

u(−1) = 0,

u(0) − 20 .e
− 1

4

Si  consider i  i l  l imite

Determinare i l  valore di

Risposta:

ℓ = .lim
n→+∞

−− 5n3 n2− −−−−−−√3
+ nn3− −−−−−√3

n − −n2 n

6

− −−−−−
√

ℓ
3

2

Si  consider i  la  funzione  def inita da

Detto  i l  punto di  minimo assoluto di  ,  s i  calcol i

Risposta:

f: [0, +∞) → R

f(x) = {
arctan( )+ ln( ),x+2

x

x+2
x

,1
2

per x > 0,

per x = 0.

xm f

4f( ).xm
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Domanda 5
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 6
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 7
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 8
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Sia  l ' ins ieme del le soluzioni  in  del l 'equazione

Detto  e denotata con  la somma degl i  e lementi  di  ,
calcolare i l  valore di

Risposta:

S C

− 1 = 0.e5iz

= S ∩ [0, ]S ′ 6π
5

σ S ′

.
12π

σ

Si  consider i  i l  l imite

Determinare i l  valore di

Risposta:

L = .lim
x→0

4(x cosx − sin x)

( − 1) sinh xe5x2

15L

Sia  una successione di  numeri  posit iv i  ta le che 

converge.  Al lora

Scegl i  un'alternat iva:
a .   è crescente

b.  

c .   converge

d.   diverge

{ }an ∑
n=0

∞
an

1 + an

{ }an

= 0lim
n→+∞

an

∑
n=0

∞

an
−−√

∑
n=0

∞

an

Sia ,  continua e strettamente posit iva su tutto .
S i  consider i   def inita da

Al lora:

Scegl i  un'alternat iva:
a .   è decrescente in 

b.   è der ivabi le con continuità due volte in 

c .   ta le che 

d.   è crescente in 

f : [0, +∞) → R [0, +∞)
F : [0, +∞) → R

F (x) = f(t) dt.∫
x

0
ex−t

F [0, +∞)

F [0, +∞)

∃ > 0xo F ( ) = 0xo

F [0, +∞)
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Domanda 9
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 10
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 11
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 12
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Si  consider ino le funzioni  ,  ta l i  che

Al lora

Scegl i  un'alternat iva:

a .  

b .  

c .  

d .  

f, g:R → R

f(x) = o((x − 1)), per x → 1,

g(x) = o((x − 1 ), per x → 1.)2

= +∞limx→1
f(x)g(x)

(x−1)4

= 0limx→1
f(x)g(x)

(x−1)3

= 0limx→1
f(x)

g(x)

= 1limx→1
f(x)

g(x)

Sia ,  continua in  e tale che 
.  Al lora

Scegl i  un'alternat iva:
a .   ha massimo in 

b.   è infer iormente l imitata in 

c .   r isulta 

d.   ta le che  r isulta 

f : (−a, a) → R (−a, a)
f(x) = f(x) = −∞limx→a− limx→−a+

f (−a, a)

f (−a, a)

∀x ∈ (−a, a) f(x) ≠ 0

∃[c, d] ⊂ (−a, a) ∀x ∈ [c, d] f(x) > 0

Sia  di  c lasse  con .  Al lora:

Scegl i  un'alternat iva:

a .  

b .  

c .  

d .  

f : R → R C1 f(1) = 0

= f(1)lim
x→1

(x)f ′

x

= (0)lim
x→0

f(x)

x
f ′

= (1)lim
x→1

f(x)

ln x
f ′

= f(1)lim
x→1

f(x)

x − 1

Sia  la retta tangente a una funzione  nel  punto .
Al lora

Scegl i  un'alternat iva:
a .  

b .  

c .  ,  per 

d.   è i l  pol inomio di  Taylor di   di  grado  centrato in 

T (x) = 1 + 8x f = 1x0

f(1) = 9

(1) = 9f ′

f(x) = T (x) + o(x) x → 1

T (x) f(x) 2 = 1x0


